
 

PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION  

DU COMITE DIRECTEUR DU VSCH 

JEUDI 9 OCTOBRE 2025  
 

Tableau de présence : 

Président 
Vice-

président 
Trésorier 

Trésorier 

adjoint 
Secrétaire 

Secrétaire 

adjoint 

Membre 

CD 

Membre 

CD 

Membre 

CD 

Membre 

CD 

JP 

CHAUVEAU 
J MANUELLO C MESNARD E COSTA JC MEAR JC DHO 

C 

BRETNACHER 
J CELLIER A MANCINI S. GINOUX 

    ✓    ✓   
 

Légende du tableau de présence :  

 = Présent – ✓ = Excusé –  = Absent sans justification 

 

Légende des pictogrammes présents dans ce compte-rendu : 

 Action à réaliser 
  

 Décision prise 
  

 Information 

 

Ordre du jour prévisionnel : 

 

SEJOURS CLUB 2026 
• Appels de fonds pour GREOUX 
• JURA : lancement des réservations 

COMMUNICATION CLUB 
• Choix du nouveau logo 
• Choix du visuel sur les vitres du bus 

BRM 2026 
• Présentation du matériel : cartes de route, médailles 
• Visite des locaux d’accueil à programmer 
• Inscriptions 

QUESTIONS DIVERSES 
• Pâques en Provence 
• Formation nouveaux encadrants : école VTT et séjours 
• La Hyéroise 2026 : point sur sponsoring et refonte affiche 
• Bilan rallye du Beaujolais et participation financière du club 
• Etude mise en place d’un paiement par carte pour le club 
• Horaires d’hiver : date à fixer 
• Invitation AG du club de La Londe 
• Prochaines réunions : dates à fixer 

 

 

 

Le Président Jean-Pierre CHAUVEAU ouvre la séance à 17h05. 

 

  



Sujets traités en séance : 

 

SEJOURS CLUB 2026 
 

• Appels de fonds pour GREOUX 

9 personnes sur la 30aine prévue se sont déjà acquittées de l’avance de 50€ / personne. 

 JP CHAUVEAU se chargera de relancer les personnes ayant oublié. 

 

• JURA : lancement des réservations 

A ce jour une douzaine de personnes se sont positionnées sur ce séjour. 

 
JP CHAUVEAU verra avec E COSTA si une relance est nécessaire et quel est le nombre minimum d’inscrits à 

partir duquel le séjour peut être maintenu. 

 

 

 

 

COMMUNICATION CLUB 
 

• Choix du nouveau logo 

La dernière mouture proposée du logo ne nous satisfait pas encore, un échange direct avec l’artisan est donc envisagé 

afin d’arriver au résultat souhaité. 

 

• Choix du visuel sur les vitres du bus 

Le flocage proposé par notre prestataire ne nous sied pas non plus. 

 
JP CHAUVEAU a contacté une personne de la FFVélo afin de pouvoir accéder à une bibliothèque libre de droits 

nous permettant de disposer d’une banque d’images suffisante afin d’y trouver notre bonheur. 

 

 

 

 

BRM 2026 
 

• Présentation du matériel : cartes de route, médailles 

Les médailles sont fort jolies et l’ensemble de matériel reçu est conforme à la commande initiale. 

 

• Visite des locaux d’accueil à programmer 

Cette visite peut être réalisée en y organisant notre future réunion du CD. 

 JC MEAR contactera la Mairie afin de savoir si c’est possible. 

 

• Inscriptions 

Elles seront ouvertes dès que JP CHAUVEAU aura averti les cyclos du club que pour eux c’est gratuit et qu’il n’est pas 

nécessaire de s’inscrire via IKINOA : normalement fin octobre / début novembre. 

 
JC DHO transmettra à JP CHAUVEAU le mail type à faire passer aux présidents de club ainsi qu’aux divers 

correspondants afin de les avertir de nos 3 organisations. 

 

  



QUESTIONS DIVERSES 
 

• Pâques en Provence 

Il est absolument NECESSAIRE que les personnes s’étant positionnées confirment / infirment leur participation car les 

chambres ont été réservées par E COSTA. 

 La Trace Vélocio s’effectuera avec la bagagerie sur le vélo. 

 

• Formation nouveaux encadrants : école VTT et séjours 

Accompagnement et séjours : Yves BOYER serait un bon candidat. Il reste à le convaincre. 

Ecole VTT : Olivier GRAZIANI est partant. 

 
JC DHO a relancé Philippe GREFFE – Sud Formation de la FFVélo – pour savoir s’il reste une place disponible 

pour une personne du VSCH. 

 

• La Hyéroise 2026 : point sur sponsoring et refonte affiche 

3 sponsors pour un montant de 700€ : objectif de 2026 atteint. On verra pour les années suivantes si on élargit le 

dispositif. 

Les nouvelles cartes de route – Gravel et route – sont validées par le Comité Directeur et seront adaptées une fois que 

nous aurons notre nouveau logo. 

L’affiche doit être absolument refaite afin de la rendre plus lisible et moins chargée en informations / visuels. La 

banque d’images que nous souhaitons récupérer auprès de la FFVélo pourrait être utilisée afin d’illustrer les pratiques 

route et Gravel. 

 
C BRETNACHER doit reboucler avec l’imprimeur afin de prendre en considération les diverses remarques 

prises en séance pour créer l’affiche 2026. 

Le QR-Code pour accéder directement à la page de La Hyéroise, à rajouter sur l’affiche : 

 

 

JC MEAR contactera « Var Matin » afin de voir s’il est possible de faire publier un encart annonçant notre 

manifestation dans le journal, à minima la veille. 

E COSTA essaiera de voir la radio « Ici Provence » afin d’avoir un temps d’antenne. 

 

• Bilan rallye du Beaujolais et participation financière du club 

Bilan satisfaisant pour ce séjour. 

 Le club participera à hauteur de 50€ par participant. 

 

• Etude mise en place d’un paiement par carte pour le club 

La demande – remontée depuis plusieurs années déjà à l’occasion des séjours organisés en mars – est de pouvoir 

accepter les paiements par carte bancaire, permettant de facto aux participants desdits séjours de bénéficier d’une 

assurance annulation automatiquement incluse lors de tout paiement par CB. 

 
C MESNARD doit se renseigner afin de savoir s’il est possible de mettre en place un tel système de paiement 

à moindre coût… et si possible gratuitement. 

 

 



• Horaires d’hiver : date à fixer 

 Passage à 8h30 le mardi, jeudi et dimanche, à compter du 16 octobre prochain. 

 

• Invitation AG du club de La Londe 

Le club de l’UCP La Londe a invité quelques membres du Comité Directeur à leur prochaine AG qui se tiendra le vendredi 7 
novembre prochain à 18h30 à la grande salle de la résidence ODALYS, route de l’Argentière. 

 J MANUELLO, C BRETNACHER et JC MEAR y représenteront le club. 

 

• Prochaines réunions : dates à fixer  

▪ Réunion plénière : 21/11 à 18h00 

▪ Réunion du Comité Directeur : 14/11 à 17h00 

▪ Assemblée Générale : 23/01 à 18h00 

Le calendrier du club est à jour : https://vsch.velosportcyclohyerois.com/blog/2024/03/20/calendrier-2/ 😊 

 

L’ordre du Jour étant épuisé, le Président Jean-Pierre CHAUVEAU lève la séance à 18h55. 

 

Le secrétaire adjoint 

Secrétaire de séance 
Le secrétaire Le Président 

 

 

 

   

        

 

https://vsch.velosportcyclohyerois.com/blog/2024/03/20/calendrier-2/
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